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voči tým, ktorí tieto istoty stratili. 
Prajeme vám, aby boli tohtoroč-

né Vianoce časom pokoja a  ľudskej 
blízkosti. Nech vaše domovy naplní 
radosť a nádej, nech sa vám darí na-
chádzať silu aj v maličkostiach, ktoré 
robia dni krajšími. 

Do nového roka vám prajeme pev-
né zdravie, veľa šťastia, radosti, osob-
né i pracovné úspechy a veľa spokoj-
nosti. 

Nech je rok 2026 rokom dobrých 
rozhodnutí, vzájomnej podpory 
a  spoločných krokov, ktoré budú aj 
naše mesto rozvíjať a spájať nás. 

Radostné Vianoce a  šťastný nový 
rok 2026 vám všetkým praje           

                                                                                             
Mestský úrad Brezová pod Bradlom

Milé Brezovčanky, milí Brezovčania, 
milé čitateľky, milí čitatelia!

Svetlá vianočného stromu na na-
šom námestí v nás vyvolávajú sviatoč-
nú atmosféru. Pripomínajú nám, že aj 
vo všednej každodennosti si môžeme 
nájsť chvíľu pokoja, porozumenia 
a ľudskej blízkosti. Vianoce sú časom, 
keď sa môžeme zastaviť, nadýchnuť a 
pripomenúť si hodnoty, ktoré tvoria 
základ dobrého spolužitia – porozu-
menie, úctu, ohľaduplnosť, vzájomnú 
pomoc.

Pokračujúca vojna u našich východ-
ných susedov na Ukrajine nám boles-
tivo pripomína, aké krehké je to, čo 
považujeme za samozrejmé – mier, 
pocit bezpečia, istotu domova. Vážme 
si pokoj, ktorý u nás máme. Chráňme 
ho. Zostávajme vnímaví a solidárni 

Čas radosti
Vianočný vinš si prizval koledu:

vraj pôjdu, kam ich oči povedú –
hornatým krajom, šírou rovinou,
s tou tisícročia starou novinou,
že časy sviatkov ľuďom nastali.

Dieťatko narodené v maštali
svet požehnáva znovu pokojom.
Nech privíta ho každý po svojom
a nech mu lásku sveta popraje.

Ako ono symbolom dobra je,
nech dobrá vôľa k nám si prisadne
a skutky naše nech sú príkladné,

nech k vašim blížnym cestu zaviatu
vyznačia v snehu stopy návratu...

Vianočný stromček nech nám zarodí,
nech stôl je štedrý ako na hody

a v dušiach našich dobrá pohoda
nech v jasličkách to dieťa pohojdá...

Katarína Hudecová

Vianočný vinš
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MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

Piate zasadnutie Mestského zastupi-
teľstva v Brezovej pod Bradlom v roku 
2025 sa konalo 12. novembra 2025 
za účasti desiatich, neskôr deviatich 
poslancov.

MsZ zobralo na vedomie:
• správu o plnení uznesení MsZ,
• správu o výchovno-vzdelávacej čin-
nosti, jej výsledkoch a  podmienkach 
školy Základná umelecká škola Bre-
zová pod Bradlom za školský rok 
2024/2025,
• správu o výchovno-vzdelávacej čin-
nosti, výsledkoch a  podmienkach 
výchovno-vzdelávacieho zariadenia 
Centrum voľného času Brezová pod 
Bradlom za rok 2024/2025,
• a) stanovisko hlavnej kontrolórky 
mesta k návrhu rozpočtu mesta Brezo-
vá pod Bradlom na roky 2026 – 2028, 
b) stanovisko komisie pre financie, 
rozpočet a investície k návrhu rozpoč-
tu mesta Brezová pod Bradlom na rok 
2026 – 2028, c) návrh viacročného roz-
počtu mesta Brezová pod Bradlom na 
roky 2027 – 2028,
• operačný plán zimnej údržby miest-
nych komunikácií a  chodníkov v pô-
sobnosti Mesta Brezová pod Bradlom 
v zimnom období 2025 – 2026.
    
MsZ schválilo:
• udelenie čestného občianstva mesta 
Brezová pod Bradlom pánovi Branisla-
vovi Tvarožkovi,
• dodatok č. 3 k všeobecne záväznému 
nariadeniu č. 4/2015 o opatrovateľskej 
službe,

• dodatok č. 1 k všeobecne záväznému 
nariadeniu č. 3/2010 o  odľahčovacej 
službe,
• zmeny a doplnky č.3 Územného plánu 
mesta Brezová pod Bradlom v zmysle 
§ 26 a § 27 ods. 3 stavebného zákona, 
dodatok č. 3 k všeobecne záväznému 
nariadeniu (VZN) mesta číslo 1/2015, 
ktorým sa vyhlasuje záväzná časť ZaD 
č. 3 ÚPN-M Brezová pod Bradlom,
• spôsob prevodu majetku obce z dô-
vodu osobitného zreteľa v zmysle § 9a 
ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. 
o  majetku obcí /ďalej len osobitného 
zreteľa/ na základe žiadosti Martina 
Michalata o súhlas so spôsobom pre-
vodu nehnuteľností,
• nájom majetku obce z dôvodu hod-
ného osobitného zreteľa v  zmysle § 
9aa zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí, na základe žiadosti Lesov Sloven-
skej republiky, š.p. o prenájom lesných 
pozemkov a ostatných plôch,
• prevod majetku obce z dôvodu oso-
bitného zreteľa na základe žiadosti 
Petra Trandžíka a manželky Jany Tran-
džíkovej Ludvikovej, r. Ludvikovej, 
o predaj pozemku,
• prevod majetku obce z dôvodu oso-
bitného zreteľa na základe žiados-
ti Daše Semánikovej, r. Duroškovej, 
o súhlas s kúpou pozemkov,
• prevod majetku obce z dôvodu oso-
bitného zreteľa na základe žiadosti 
Martina Poláčka a manželky Dany Po-
láčkovej, r. Buchovej, o predaj pozem-
ku,
• spôsob prevodu majetku obce z dô-
vodu osobitného zreteľa na základe 
žiadosti Bratislavskej vodárenskej 
spoločnosti, a.s. o súhlas so spôso-
bom prevodu nehnuteľnosti – pozem-
ku,
• rozpočet mesta Brezová pod Brad-
lom na rok 2026 tak, ako bol predlože-
ný, vrátane programov mesta, 

Z rokovanIA MsZ

• zaradenie mesta Brezová pod Brad-
lom do členstva a územia verejno-súk-
romného partnerstva –o.z. Kopaničiar-
sky región - miestna akčná skupina, 
ktoré sa uchádza o  udelenie štatútu 
MAS pre programové obdobie SP SPP 
2023 – 2027,
• realizáciu kapitálovej investície, kto-
rá má byť financovaná z poskytnutej 
dotácie z environmentálneho fondu 
s názvom „Zníženie energetickej ná-
ročnosti verejnej budovy – Materskej 
školy  na sídlisku Dušana Jurkoviča 
v Brezovej pod Bradlom“, číslo žiados-
ti: 251723, výška dotácie  z prostried-
kov environmentálneho fondu: 406 
488,00 EUR, výška celkového spolufi-
nancovania projektu je minimálne 5 % 
z oprávnených nákladov projektu,
• - realizáciu projektu s názvom: „Pod-
pora množstvového zberu v mes-
te  Brezová pod Bradlom“, kód žia-
dosti v  ITMS21+: NFP401202F766, 
celkové oprávnené výdavky projektu: 
1  213  276,70 EUR, schválený nená-
vratný finančný príspevok vo výške: 
1 116 214,56 EUR a vlastných zdrojov 
mesta Brezová pod Bradlom vo výš-
ke 97  062,14 EUR (spolufinancovanie 
projektu vo výške 8 % z  celkových 
oprávnených výdavkov),
- zabezpečenie realizácie projektu 
v  súlade s  podmienkami poskytnutia 
pomoci a  zabezpečenie financovania 
prípadných neoprávnených výdavkov.
    
MsZ zvolilo:
• Mgr. Dušana Marka, adresa bydlis-
ka Budovateľská 383/38, Brezová pod 
Bradlom do funkcie prísediaceho pre 
Okresný súd Trenčín, pracovisko Nové 
mesto nad Váhom do ďalšieho voleb-
ného obdobia 2025 až 2029.
                                                                                                                                                        
MsÚ

Mestský úrad

Mesto Brezová pod Bradlom plánuje v 
roku 2026 realizovať viacero význam-
ných projektov, ktoré prispejú k zlep-
šeniu kvality života obyvateľov aj k roz-
voju mesta. Ide o investície zamerané 
na modernizáciu infraštruktúry, pod-
poru komunitného života a skvalitne-
nie verejných služieb. Prinášame vám 
prehľad najväčších pripravovaných 
projektov, ktoré samospráva plánuje 
uskutočniť v najbližšom období. 

Názov projektu: Vybudovanie zá-
chytných parkovísk v meste Brezo-
vá pod Bradlom
Miesto realizácie: Námestie 7. apríla 
– areál CVČ a DC
Predpokladaný termín realizácie: ma-
rec – jún 2026
Celková výška výdavkov:  324  461,10 
EUR - 100 % výdavkov z  externých 
zdrojov 
Cieľom projektu je vybudovanie 43 
parkovacích miest, z toho 2 budú vy-

hradené pre osoby s obmedzenou 
schopnosťou orientácie a pohybu. Par-
kovisko bude z dôvodu bezpečnosti 
vybavené verejným osvetlením. Medzi 
parkoviskom a autobusovou stanicou 
sa zrekonštruuje 93 m dlhý chodník 
pre peších, čím sa zabezpečí bezpečné 
prechádzanie vodičov-chodcov z par-
koviska na autobusovú stanicu a späť.

Názov projektu: Zlepšenie kvali-
ty vzdelávania v ZUŠ Brezová pod 

Prehľad projektov, ktoré budú realizované v roku 2026
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Bradlom
Miesto realizácie: ZUŠ Brezová pod 
Bradlom
Predpokladaný termín realizácie:  leto 
2026
Celková výška výdavkov:  346  194,35 
EUR  - z toho 285 421,96 EUR z exter-
ných zdrojov
Cieľom projektu je zateplenie strechy 
a  obvodového plášťa budovy ZUŠ, 
vybudovanie bezbariérového prístu-
pu do budovy a  učební, odhlučnenie 
a materiálne vybavenie učební.

Názov projektu:  Hokejbalové ihrisko 
Brezová pod Bradlom
Miesto realizácie: areál ZŠ Brezová 
pod Bradlom
Predpokladaný termín realizácie:  leto 
2026
Celková výška predpokladaných vý-
davkov:  238  066,29 EUR  - z  toho 
219 020,99 EUR z externých zdrojov 
Cieľom projektu je vybudovanie ho-
kejbalového ihriska s  umelým osvet-
lením, pridruženého športoviska 
a dobudovanie chodníkov a mobiliáru 
v športovom areáli.

Názov projektu:  Zníženie energe-
tickej náročnosti verejnej budovy 
– Materskej školy na sídlisku D. Jur-
koviča v Brezovej pod Bradlom
Miesto realizácie: MŠ sídlisko D. Jur-

koviča Brezová pod Bradlom
Predpokladaný termín realizácie:   
leto 2026
Celková výška predpokladaných vý-
davkov:  431  595,89 EUR  - z  toho 
406 488,00 EUR z externých zdrojov
Cieľom projektu je zateplenie strechy 
a  obvodového plášťa budovy MŠ a 
inštalácia fotovoltických systémov na 
budove MŠ.

Názov projektu:  Obnova pamätníka 
– Revitalizácia NKP Mohyla gen. M. 
R. Štefánika na Bradle
Miesto realizácie: Mohyla gen. M. R. 
Štefánika
Predpokladaný termín realizácie:   
2026 - 2027
Celková výška predpokladaných vý-
davkov:  595  636,92 EUR  - z  toho 
547 400,00 EUR z externých zdrojov
Cieľom projektu je rekonštrukcia mo-
hyly v  rozsahu očistenia náletových 
drevín, odstránenie uhlíkových náno-
sov, doplnenie vypadaného špárova-
nia a  výmena poškodených kamen-
ných blokov.

Názov projektu:  Podpora množst-
vového zberu v meste Brezová pod 
Bradlom
Miesto realizácie: Brezová pod Brad-
lom
Predpokladaný termín realizácie:   

2026 - 2027
Celková výška predpokladaných vý-
davkov:  1  213  276,70 EUR  - z  toho 
1 116 214,56 EUR z externých zdrojov
Cieľom projektu je chrániť čistotu síd-
lisk novými, uzamykateľnými stojiska-
mi. Mesto spúšťa projekt inteligent-
ného množstvového zberu odpadu 
inštaláciou uzamykateľných kontajne-
rových stojísk v obytných zónach. Pre 
obyvateľov to znamená najmä koniec 
neporiadku, čiernych skládok a zápa-
chu v okolí kontajnerov, keďže stojiská 
bránia neoprávnenému prístupu, van-
dalizmu a zvieratám. Tieto moderné, 
odolné a estetické prístrešky zabez-
pečia čisté a organizované prostredie. 
Cieľom je okrem iného znížiť množ-
stvo odpadu minimálne o 10 %. Vďaka 
rozsiahlej informačnej kampani sa ob-
čania včas dozvedia, ako nový systém 
funguje a aké výhody im prinesie.

V priebehu roka 2026 vás budeme 
v  Novinkách spod Bradla podrobnej-
šie informovať o každom z pripravova-
ných projektov, aby ste mali aktuálny 
prehľad o tom, čo sa v našom meste 
chystá.
                                                                                                                                               MsÚ

Vážení občania, milí daňovníci a po-
platníci, ktorým Mesto Brezová pod 
Bradlom vyrubilo rozhodnutím po-
platok za komunálny odpad a drobný 
stavebný odpad, daň z nehnuteľností 
a daň za psa, skontrolujte si, prosím, 
ich úhradu.

Daňovníci / poplatníci, ktorí máte na-
stavenú elektronickú schránku (e-slo-
vensko.sk) na doručovanie, odpo-
rúčame vám pravidelne si schránku 
kontrolovať, prípadne si zasielať notifi-
kácie cez SMS alebo emailové správy.
Ak ste miestny poplatok za komunálny 
odpad a drobný stavebný odpad, daň 
z nehnuteľností a daň za psa doteraz 
neuhradili, žiadame vás o ich úhradu.

Mesto Brezová pod Bradlom zverejní 
ZOZNAM DAŇOVÝCH DLŽNÍKOV k 
31. 12. 2025 na úradnej tabuli a webo-
vej stránke mesta.

V prípade akýchkoľvek pochybností, 
či vám vznikli nedoplatky (prípadne 
preplatky) a v akej výške,  môžete sa 
informovať:

osobne na referáte miestnych daní a 
poplatkov v pokladni MsÚ

telefonicky: 	 034 – 6942247
mobil:		  0915878003
emailom: 	
martina.jakesova@brezova.sk
katarina.kocanova@brezova.sk
                                                                                                                                                      

  MsÚ

UPOZORNENIE MESTA BREZOVÁ POD BRADLOM Kŕmenie túlavých 
mačiek podporuje aj 
výskyt hlodavcov
Príslušníci mestskej polície v po-
sledných mesiacoch zistili, že 
pri kontajneroch, ale aj voľne na 
priestranstve (na tráve, v  kríkoch, 
pod stromami atď.) sa nachádzajú 
zbytky potravín. Tieto potraviny, 
ktoré sú buď voľne položené alebo 
sú v  miskách, sem častokrát ukla-
dajú obyvatelia mesta ako krmivo 
pre mačky.  Pokiaľ nie sú zvieratá 
očkované, šíria sa medzi nimi cho-
roby a ďalej sa nekontrolovateľne 
množia. Zároveň takýmto konaním 
obyvatelia kŕmia aj hlodavce, čo má 
za následok ich premnoženie v nie-
ktorých lokalitách. Mesto Brezová 
pod Bradlom pravidelne vykonáva 
deratizáciu objektov mesta, kontaj-
nerových stojísk voči hlodavcom. 
Žiadame preto obyvateľov, aby ne-
dávali potraviny ku kontajnerom a 
taktiež nenechávali potraviny ani 
ako krmivo pre mačky v miskách na 
verejnom priestranstve.

                                                                                                                                               MsÚ
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Možnosti cestovania do Bratislavy a späť
Autobusová linka 303 410 Myjava – 
Bratislava a späť bude rozhodnutím 
Trenčianskeho samosprávneho kraja 
od 14. decembra 2025 zrušená. Tren-
čiansky samosprávny kraj túto linku 
zrušil s argumentom ročnej straty vo 
výške 250 000 €. Autobusová linka 
bude nahradená v rámci optimalizácie 
a harmonizácie služieb vo verejnom 
záujme.

Alternatívne možnosti cestovania do 
Bratislavy a späť po 14. decembri 
2025 budú nasledovné:

Priame autobusové spoje:
• každý pracovný deň na trase Myja-
va – Trnava – Bratislava a späť, priamy 
spoj z Brezovej p. Br. ráno o 5:45 s prí-
chodom do Bratislavy o 7:30. Späť o 
15:20 z Bratislavy s príchodom do Bre-
zovej p. Br. o 17:05 (poznámka: v pia-
tok odchod z Bratislavy o 15:00).
• v nedeľu poobede na trase Myjava – 
Modra – Bratislava a späť, priamy spoj 
z Brezovej p. Br. o 15:40 s príchodom 
do Bratislavy o 17:38. Späť z Bratislavy 
o 17:45 s príchodom do Brezovej p. Br. 
o 19:44.

Autobusové spoje s prestupom v 
Jablonici:
Brezová p. Br. – Bratislava:

Počas pracovných dní bude možné 
cestovať do Bratislavy cez Modru o 
05:15 a 08:10 s prestupom v Jablonici 
(čakanie na prestup 10-16 minút) a prí-
chodom do Bratislavy o 07:46 a 10:35. 

Počas pracovných dní bude možné 
cestovať do Bratislavy aj cez Rohožník 
o 12:50, 13:26 a 16:00 s prestupom v 
Jablonici (čakanie 1-39 minút) a prí-
chodom do Bratislavy o 15:15, 16:15 a 
18:10. V nedeľu s odchodom o 15:40 a 
príchodom do Bratislavy o 18.05.
Bratislava – Brezová p. Br.:

Počas pracovných dní bude možné 
cestovať z Bratislavy cez Rohožník o 
08:15 s prestupom v Jablonici (čakanie 
16 minút) s príchodom do Brezovej p. 
Br. o 10:47. 

Počas pracovných dní bude možné 
z Bratislavy cestovať aj cez Modru o 
16:20 s prestupom v Jablonici (čakanie 
na prestup 43 minút) a príchodom do 
Brezovej p. Br. o 19:09.

Autobusové spoje Brezová pod 
Bradlom – Bratislava a späť, priame i s 
prestupom v Jablonici, uvádzame pre-
hľadne v tabuľkách č. 1 a č. 2.

Ďalšou možnosťou cestovania do Bra-
tislavy a späť budú spoje autobusom 
a vlakom s prestupom v Piešťanoch, 
ktoré uvádzame v tabuľkách č. 3 a č. 4.

                                                                                                                                             
MsÚ

Tabuľka č. 1  

autobusom Brezová p. Br. – Bratislava 
Odchod z 
Brezovej 

pod 
Bradlom 

Príchod 
do 

Jablonice 

Odchod  
z 

Jablonice 

Príchod 
do 

Bratislavy 
Smer 

5:15 5:35 5:51 7:46 
cez Modru každý 

pracovný deň 

5:45 bez prestupu 7:30 
cez Trnavu každý 

pracovný deň 

8:10 8:34 8:44 10:35 
cez Modru každý 

pracovný deň 

12:50 13:12 13:24 15:15 
cez Rohožník každý 

pracovný deň 

13:26 13:45 14:24 16:15 
cez Rohožník každý 

pracovný deň 

15:40 bez prestupu 17:38 
cez Modru iba v 

nedeľu 

15:40 15:55 16:14 18:05 
cez Rohožník iba v 

nedeľu 

16:00 16:21 16:22 18:10 
cez Rohožník každý 

pracovný deň 

 
 

Tabuľka č. 2  
autobusom Bratislava – Brezová p. Br. 

Odchod  
z 

Bratislavy 

Príchod 
do 

Jablonice 

Odchod  
z 

Jablonice 

Príchod 
Brezová 

pod 
Bradlom 

Smer 

8:15 10:08 10:24 10:47 
cez Rohožník 

každý pracovný 
deň 

15:20 
(piatok 
15:00) 

bez prestupu 17:05 
cez Trnavu každý 

pracovný deň 

16:20 18:06 18:49 19:09 
cez Modru každý 

pracovný deň 

17:45 bez prestupu 19:44 
cez Modru iba v 

nedeľu 
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cez Modru iba v 

nedeľu 

15:40 15:55 16:14 18:05 
cez Rohožník iba v 

nedeľu 

16:00 16:21 16:22 18:10 
cez Rohožník každý 

pracovný deň 

 
 

Tabuľka č. 2  
autobusom Bratislava – Brezová p. Br. 

Odchod  
z 

Bratislavy 

Príchod 
do 

Jablonice 

Odchod  
z 

Jablonice 

Príchod 
Brezová 

pod 
Bradlom 

Smer 

8:15 10:08 10:24 10:47 
cez Rohožník 

každý pracovný 
deň 

15:20 
(piatok 
15:00) 

bez prestupu 17:05 
cez Trnavu každý 

pracovný deň 

16:20 18:06 18:49 19:09 
cez Modru každý 

pracovný deň 

17:45 bez prestupu 19:44 
cez Modru iba v 

nedeľu 
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Tabuľka č. 3  
autobusom a vlakom Brezová p. Br. – Bratislava 

Odchod 
autobusu 
z Brezovej 

p. Br. 

Prestup 
vo 

Vrbovom 

Príchod 
autobusu 

do 
Piešťan 

Odchod 
vlaku z 
Piešťan 

Príchod 
vlaku do 

Bratislavy 

6:15   7:00 7:06 8:05 

7:06   8:05 8:06 9:05 

9:00   9:50 10:06 11:05 

9:55   10:45 11:06 12:05 

12:50   13:53 14:06 15:05 

15:10 15:38 15:53 16:06 16:05 

 
 
 

Tabuľka č. 4 
vlakom a autobusom Bratislava – 

Brezová p. Br. 

Odchod 
vlaku z 

Bratislavy 

Príchod 
vlaku do 
Piešťan 

Odchod 
autobusu 
z Piešťan 

Príchod 
autobusu 
Brezová 

p. Br. 

9:55 10:52 11:30 12:24 

10:55 11:52 12:35 13:26 

13:55 14:52 15:05 15:57 

14:55 15:52 16:10 17:02 

 

Tabuľka č. 3  
autobusom a vlakom Brezová p. Br. – Bratislava 

Odchod 
autobusu 
z Brezovej 

p. Br. 

Prestup 
vo 

Vrbovom 

Príchod 
autobusu 

do 
Piešťan 

Odchod 
vlaku z 
Piešťan 

Príchod 
vlaku do 

Bratislavy 

6:15   7:00 7:06 8:05 

7:06   8:05 8:06 9:05 

9:00   9:50 10:06 11:05 

9:55   10:45 11:06 12:05 

12:50   13:53 14:06 15:05 

15:10 15:38 15:53 16:06 16:05 

 
 
 

Tabuľka č. 4 
vlakom a autobusom Bratislava – 

Brezová p. Br. 

Odchod 
vlaku z 

Bratislavy 

Príchod 
vlaku do 
Piešťan 

Odchod 
autobusu 
z Piešťan 

Príchod 
autobusu 
Brezová 

p. Br. 

9:55 10:52 11:30 12:24 

10:55 11:52 12:35 13:26 

13:55 14:52 15:05 15:57 

14:55 15:52 16:10 17:02 

 

V utorok 11. 11. 2025 o 11.00 hod. 
sme si v Brezovej pod Bradlom pri-
pomenuli 107. výročie ukončenia I. 
svetovej vojny a Deň vojnových ve-
teránov.

Miestom spomienky bol Pomník slo-
body, na ktorom sú vyryté mená Bre-
zovčanov padlých v  hurbanovskom 
povstaní roku 1848, v I. svetovej vojne 
a  mená Brezovčanov čs. legionárov 
a dobrovoľníkov v r. 1918 – 19. Medzi 
účastníkmi sme radi privítali aj žiačky 
a žiakov 9. ročníka brezovskej Základ-
nej školy Dr. Štefana Osuského.

Po položení venca vystúpil s príhovo-
rom primátor mesta Jaroslav Ciran. 
Pripomenul milióny obetí vojny, zva-
nej vtedy veľká  alebo  svetová. Hrô-

zy bojov evokoval citátom z  pamätí 
Brezovčana Jána Valáška, vojaka ra-
kúsko-uhorskej armády a neskôr čes-

koslovenského legionára. Zdôraznil, 
že 11. november je i Dňom vojnových 
veteránov, známym aj ako Deň čer-
vených makov. Jeho symbolom je vlčí 
mak. Na záver primátor vyjadril vieru, 
že: „Pamiatku hrdinov - našich predkov 
- ktorí počas prvej svetovej vojny bojovali 
za našu slobodu, si uchováme v našich 
mysliach aj v našich srdciach. A symbo-
licky im v pondelok 24. novembra vzdá-
me hold mobilným odberom krvi, ktorý 
sa, ako tradične, uskutoční v priestoroch 
denného centra seniorov“.

Na spomienke zazneli verše z básnic-
kej skladby Pavla Országha-Hviezdo-
slava Krvavé sonety. Duchovným 
slovom i  modlitbou sa prihovorila 
brezovská evanjelická farárka Lívia 
Lichancová. Spomienku ukončila hym-
nická pieseň Kto za pravdu horí v po-
daní miešaného spevokolu CZ ECAV 
Brezová pod  Bradlom pod  vedením 
Ivice Jantošovičovej.
                                                                                                                                               MsÚ

Spomienková slávnosť pri príležitosti 107. výročia ukončenia I. 
svetovej vojny a Dňa vojnových veteránov
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V  piatok 14. novembra 2025 Cen-
trum voľného času Brezová pod Brad-
lom a Múzeum D. S. Jurkoviča pripravili 
pre žiakov 7., 8. a 9. ročníka Základnej 
školy Dr. Štefana Osuského audiovizu-
álny program k 17. novembru, Medzi-
národnému dňu študentstva, Dňu boja 
za slobodu a demokraciu.                                                                                                          
                                                                                                                                               MsÚ

Pripomenuli sme si 17. november, Medzinárodný deň študent-
stva, Deň boja za slobodu a demokraciu

V utorok 2. decembra 2025 oslávil 
sté životné jubileum pán Branislav 
Tvarožek - jeden z posledných žijú-
cich príslušníkov protinacistického 
odboja. 

Pochádza z  významnej brezovskej 
rodiny Tvarožkovcov – vlastencov, 
legionárov, odbojárov, demokra-
tov, podnikateľov – ktorí sa zaslúžili 
o rozvoj Slovenska. V čase II. svetovej 
vojny ho 28. októbra 1942 ako stre-
doškolského študenta prichytili pri 
rozširovaní letákov odsudzujúcich 
režim vojnového Slovenského štátu 
a pripomínajúcich Československú 
republiku, čoho následkom bolo vy-
lúčenie zo školy. Vo veku 19 rokov sa 
zapojil do Slovenského národného 
povstania, slúžil vo Vysokoškolskom 
strážnom oddiele, ktorý sprevádzal 
generálov Viesta a Goliana. Po skon-
čení vojny dokončil stredoškolské 
štúdium, no jeho vysokoškolské štú-
dium bolo prerušené zatykačom. Za 
poskytnutie pomoci bratrancovi Živo-

Storočnica Branislava Tvarožka
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darovi Tvarožkovi, ktorý bol zapoje-
ný v  protikomunistickom odboji, bol 
Branislav Tvarožek odsúdený v  ne-
spravodlivom politickom procese  na 
5 rokov a väznený v Jáchymove. Plnej 
rehabilitácie sa dočkal až po roku 
1989

. 
Za mimoriadne zásluhy o demokra-

ciu a jej rozvoj, ľudské práva a slobo-
dy a ich ochranu bol 2. januára 2020 
pán Tvarožek ocenený prezidentkou 
SR Radom Ľudovíta Štúra I. triedy a 
29. augusta 2025 bol pri príležitosti 
81. výročia Slovenského národného 
povstania povýšený do hodnosti plu-

kovníka.

Branislav Tvarožek sa narodil 
v Loku pri Leviciach, kde v  tom čase 
žili jeho rodičia. Ľudovú školu absol-
voval v Brezovej pod Bradlom, k Bre-
zovej má silný vzťah a často ju navšte-
vuje. Podporil aj vznik Múzea Dušana 
Samuela Jurkoviča, mestu ako jeho 
zriaďovateľovi daroval cenné osobné 
predmety rodiny Tvarožkovcov.

Mestské zastupiteľstvo v  Brezovej 
pod Bradlom 12. 11. 2025 poctilo 
pána Branislava Tvarožka udelením 
Čestného občianstva mesta Brezová 
pod Bradlom. Plaketu a diplom čest-

ného občana odovzdá pánovi Tvarož-
kovi primátor mesta Jaroslav Ciran 
(po uzávierke tohto čísla Noviniek 
spod Bradla na oslave jeho storočni-
ce) 7. decembra 2025 v Bratislave.     

                                                                                                    
                                                                                                                                               MsÚ
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1 – Papier
linka A + linka B

2 – Papier

linka A + linka B

5 – Sklo
linka A + linka B

6 – BIO
linka A + linka B

7 – ZKO – linka A
linka A

8 – ZKO – linka B
linka B

9 – ZKO – HD
Hurbanova dolina

0 -ZKO – kopanice

10 – Sklo

11 – SEPAR–osady kopanice

linka A

linka B

1100l nádoby – zvoz každé 2 týždne

240l nádoby – zvoz 1x mesačne 2A – linka A
2B – linka B + Hurbanova dolina

3 – Plasty/kovové obaly/VKM
1100l nádoby – zvoz každé 2 týždne

4 - Plasty/kovové obaly/VKM
240l nádoby – zvoz 1x mesačne 4A – linka A

4B – linka B + Hurbanova dolina

1500l zvony – zvoz 1x mesačne

120l/1100l nádoby – zvoz v sezóne každý týždeň

120l/1100l nádoby – zvoz každé 2 týždne

120l/1100l nádoby – zvoz každé 2 týždne

120l nádoby – zvoz každé 2 týždne

120l nádoby – zvoz každé 2 týždne osady na kopaniciach: U Dzurákov, U Držkov, Danov vrch, Vaškovci, U 
Kravárikov

vrecia – zvoz 1x mesačne Od rodinných domov (IBV):
linka A + linka B + Hurbanova dolina

vrecia – zvoz 1x mesačne Od rodinných domov (IBV) osady na kopaniciach: U Dzurákov, U Držkov, 
Danov vrch, Vaškovci, U Kravárikov
z technických dôvodov ZOSTÁVA ZACHOVANÝ VRECOVÝ ZBER !!!

pôvodne linka utorková: Staničná, Partizánska, Dolina, Športová, Pod Vŕškami, Vajanského, 
Baranecká, J.M.Hurbana, Piešťanská, Dolné Lúky, Budovateľská – hlavná cesta, Námestie 7.apríla, 
Odbojárov, Horný Štverník, Prostredný Štverník, Dolný Štverník, cesta SNP, Čierne Blato, 
D.Jurkoviča

pôvodne linka stredajšia: Dr.Š.Osuského, Bukovská cesta, záhradková osada Pod Bradlom, 
záhradková osada Pod Vinohrádkami, záhradková osada Tehelňa, cintorín, Nám.M.R.Štefánika, 
Horný rad, V Jarku, Bradlianska, Prielohy, Myjavská, Družstevná, Hoštáky, Janka Kráľa, Štúrova, 
Záhumnie, Budovateľská – za potokom, Pod Ostriežom, záhradková osada Pod Ostriežom, U 
Minárčiných, Žriedlová dolina, Žriedlová dolina – J.Závodného, Prietržská cesta
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JANUÁR

FEBRUÁR

Ples Poľovného združenia Klenová

Partizán
19.00 hod.

16.1.
Poľovnícky ples

Film pre deti

Národný dom Štefánikov
17.00 hod.

17.1.
Premietanie kina

Stretnutie tvoriliek - ručné práce

Denné centrum
15.00 hod.

21.1.
Čaj o tretej

Predstavenie projektov realizovaných v roku 2026

Múzeum Dušana Jurkoviča
17.00 hod.

21.1.
Na kávu s primátorom

Ocenenie občanov mesta

Obradná miestnosť MsÚ
14.00 hod.

27.1.
Cena mesta

Film pre dospelých

Národný dom Štefánikov
19.00 hod.

31.1.
Premietanie kina

Film pre dospelých

Národný dom Štefánikov
19.00 hod.

21.2.
Premietanie kina Aktivácia mozgu - trénovanie koncentrácie,

pamäte a pozornosti
Denné centrum

15.00 hod.

25.2.
Čaj o tretej

Film pre deti

Národný dom Štefánikov
17.00 hod.

7.2.
Premietanie kina

Fašiangové posedenie CZ ECAV

Denné centrum
17.00 hod.

13.2.
Fašiangy

Zábavno-súťažný deň s malými rybármi a ich rodičmi

Centrum voľného času
10.00 hod.

7.2.
Súťaž o najšikovnejšieho
rybára Tvorivé dielne

Centrum voľného času
14.00 hod.

11.2.
Od srdiečka k srdiečku

Ukážka tradičnej zabíjačky spojenej s ochutnávkou
výrobkov s kultúrnym programom

Námestie gen. M. R. Štefánika
9.00 hod.

14.2.
Tradičná brezovská
zabíjačka

Milí občania,
nech vám nový rok 2026 prinesie mnoho radosti,

spokojnosti a splnených prianí.
Mesto Brezová pod Bradlom
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Hoci sa to nezdá, aj škola s  345 
žiakmi je obrovský organizačný kolos 
akcií, ktoré prebiehajú v  jednotlivých 
triedach, v  areáli ZŠ, v  iných inštitúci-
ách, v  intraviláne i  extraviláne nášho 
mesta, nevynímajúc hlavné mesto. 
Počas prvého štvrťroka sa uskutočnili 
pravidelné športové dni, preventívne 
programy, plavecký výcvik, exkurzie 
(Múzeum D. S. Jurkoviča), workshopy 
a  tvorivé dielne („Náramková mánia“, 
„Tekvičkovo“, výsadba stromčekov, Me-
siac úcty k starším...), rôzne olympiády 
a testovania (Komparo, Olympiáda zo 
SJL, OKOolympiáda, I-bobor, e-testova-
nie finančnej gramotnosti, e-testovanie 
čitateľskej gramotnosti...), miniprojekty 
v rámci predmetov (Európsky deň jazy-
kov, Halloween, Múzeum v škole, Mladí 

lekári, návšteva mestskej knižnice...), 
folklórna regionálna hodina FS Bre-
zová, charitatívna zbierka Ponožkový 
október, ba dokonca obľúbená imatri-
kulácia prváčikov.

Nielen tí najmenší sú na našej ško-
le zapojení do projektov s  environ-
mentálnym a  zdraviu prospešným 
zameraním. V  rámci celoslovenského 
projektu „Hovorme o jedle“ sa deti ve-
novali napr. téme Dodržiavaj pitný re-
žim. Predstavili svoje fľaše minerálok 
– odkiaľ pochádzajú, diskutovali o výz-
name pitia vody, o mineráloch dôleži-
tých pre telo, o zálohovaní plastových 
fliaš a separovaní odpadu. Z prázdnych 

fliaš si niektorí vyrobili ozdobné košíky, 
iní ich v pohybovej hre využili ako kolky 
a súťažili v triafaní krúžkami. V pokuse 
zistili, že pollitrová fľaša koly obsahuje 
až 20 lyžičiek cukru. Overili si to vyva-
rením – zostala po nej čierna hustá 
hmota. Počas aktivít si deti uvedomili, 
že voda je nenahraditeľná pre zdra-

vie i  životné prostredie. Plní zážitkov, 
s úsmevom na tvári a sladkou chuťou 
jabĺk na jazyku odchádzali žiaci zo školy 
aj v deň, ktorý bol venovaný nášmu ty-
pickému jesennému ovociu – tzv. Jabl-
ková chuť jesene.

Výsledkom dlhodobej práce a  od-
hodlania podporovať zdravé stravova-
nie detí bolo získanie Zlatého certifikátu 
Skutočne zdravá škola. Ide o najvyššie 
ocenenie, ktoré na konferencii prevza-
la pani učiteľka Potúčková. Potvrdzuje, 
že prepojenie priebežného vzdeláva-
nia o  zdravom stravovaní, spolupráce 
odborníkov, učiteľov a školských jedál-
ní je kľúčom k dlhodobému zlepšova-

niu stravovacích návykov detí.

U  najstarších žiakov najviac zarezo-
novala návšteva divadelného predsta-
venia v  Bratislave a  exkurzia v  NR SR 
– prezreli si v sprievode mladého stá-
žistu priestory parlamentu, po odbor-
nom výklade sledovali dokumentárny 
film o parlamentarizme na Slovensku. 
Veľmi hodnotný film Vlny mohli žiaci 
7. – 9. ročníka spolu so svojimi peda-
gógmi vzhliadnuť v  rámci spomienky 
na 17. november v  miestnej kinosále 
a preniesť sa tak o pár desaťročí späť, 
precítiť dobu, v ktorej sa odohral opä-
tovný zápas o slobodu a demokraciu.

Ďalšie mesiace školského vyučova-
nia budú tiež naplnené osvedčenými 
aj inovatívnymi akciami. Bohatý obra-
zový materiál nájdete na našej stránke 
www.zsbrezova.edupage.org.         

                                                                                                                              
Jana Reptová

Školstvo

Bohatá nádielka 
akcií v ZŠ

Vzácna návšteva zo Slovenského 
olympijského výboru - vďaka úspeš-
nej misii našich mladých olympioni-
kov v minulom roku
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Lhota. V školskej záhrade prebehli wor-
kshopy o hmyzom domčeku, triedení 
biologického odpadu a vermikompos-
tovaní.

V Ekocentre Bíle Karpaty sa žiaci ve-
novali projektovému a bádateľskému 
programu Lesné spoločenstvo – merali 
stromy, skúmali kôru a listy, určovali 
dreviny a pozorovali hmyz. Popri tom si 
uvedomovali význam lesa pre človeka, 

Koncom mája a začiatkom júna sa 
žiaci našej školy zúčastnili dvoch troj-
dňových vzdelávacích programov za-
meraných na environmentálnu výcho-
vu v rámci projektu Erasmus+.

27. – 29. mája 2025  absolvovalo 28 
žiakov spoločné aktivity s deťmi zo ZŠ a 
MŠ Kupkova v Břeclavi. Počas troch dní 
sme si navzájom predstavili environ-
mentálne projekty našich škôl a zapo-
jili sa do workshopov zameraných na 
bylinkovú záhradu, výrobu včelobalu a 
zeleň v meste.

Veľkým prínosom bola aj účasť na 
vzdelávacom programe organizácie 
Lipka, ktorá pre žiakov pripravila zá-
žitkové aktivity o zadržiavaní vody v 
krajine. Súčasťou programu bola aj 
exkurzia do výrobne čajov Sonnentor, 
kde sa žiaci oboznámili s výrobou čajov 
a významom bylín. Záver pobytu patril 
bádateľskej hodine biológie pri rieke 
Dyje, počas ktorej žiaci prezentovali 
svoje výstupy.

3. – 5. júna 2025
 sa 25 žiakov zapojilo do podobného 

environmentálne ladeného programu, 
tentoraz v spolupráci so ZŠ a MŠ Nová 

Projekt v spolupráci s českými školami Erasmus+ 

živočíchy aj celú krajinu. Nechýbalo ani 
spoznávanie prírodných krás Bielych 
Karpát.

Partnerstvo s oboma českými škola-
mi prinieslo našim žiakom nové skúse-
nosti, inšpirácie a materiály, ktoré obo-
hatia environmentálne vzdelávanie na 
našej škole aj v budúcnosti.

                                                                                              
Viera Michalicová, projektový tím

ohlasovaná rok čo rok, je pre každého 
z nás rovnako dôležitá. Žijeme v rých-
lom svete. Sme hnaní  presvedčením, 
že musíme stíhať stále viac a viac vecí, 
že k  plnohodnotnému životu musíme 
viac vlastniť, viac dokazovať silu svojich 
schopností a možností. Sme presvied-
čaní o  tom, že hodnota človeka je len 
v  jeho vonkajšej kráse, úspechoch, 
majetku. Uvedomujeme si tiež kreh-
kosť ľudských vzťahov. Prechádzame 
skúškami, ktoré rozdeľujú spoločnosť, 
ekonomická neistota, konflikty, tvr-
dosť, bezohľadné posudzovanie, slová, 
úsudky, ktoré zraňujú. Vianoce nám 
trochu poskytujú úľavu, kedy chceme 
na tieto problémy zabudnúť a nechce-
me hovoriť o  bežných veciach. Posol-
stvo vianočných sviatkov však zasahu-
je do hĺbky ľudského života. Odkrýva 
hriech, jeho moc a  temnotu. Pozýva 
nás, aby sme spoznali silu Božej lásky, 
ktorá prichádza, aby zvíťazila nad mo-
cou hriechu, oslobodila človeka spod 
jeho moci. Ona nesmie byť izolovaná 
iba na sviatočné chvíle, ale je dôležité, 
aby  napĺňala každý deň nášho života. 
Stala sa základom  odmietnutia nená-

opäť nastáva krásny, čarovný, ale aj 
tajomný čas Vianoc. Každý rok prichá-
dza v  rovnakom období, s  rovnakým 
posolstvom. Neprežívame ho však 
rovnako. To, čo sa mení sú okolnosti 
nášho života. Pre mnohých je to obdo-
bie veľkej radosti, očakávania, čas vzác-
nych rodinných stretnutí či vytúženého 
oddychu a pokoja. Niekto môže tento 
čas vnímať ako obdobie náročných 
príprav, ale aj únavy, stresu, smútku 
či osamelosti. Určite by sme našli mno-
ho rôznych pocitov a  postojov, ktoré 
v nás vianočné sviatky vyvolávajú a vy-
tvárajú. V  tejto rozmanitosti ľudských 
príbehov je nanovo zvestované vzácne 
posolstvo. Príbeh betlehemskej noci. 
Noci, ktorá zmenila svet. Do temnoty 
ľudského života priniesla svetlo. Boh 
sa rozhodol kvôli človeku zostúpiť do 
tohto sveta. Boh sa stal jedným z nás. 
Vstupuje v  tichu, jednoduchosti, po-
kore a  chudobe. Táto jednoduchosť 
môže niekoho z nás v  rozmanitosti 
sveta  niečím vyrušovať, ale na druhej 
strane môžeme mať pocit, že sa nás 
nijakým zásadným spôsobom nedotý-
ka. Napriek tomu, že je vianočná zvesť 

Vážení čitatelia Noviniek spod Bradla, milí bratia 
a sestry, drahí priatelia, 

visti, zloby, posudzovania a  odsudzo-
vania. Božia láska v  Pánovi Ježišovi 
Kristovi nám ukazuje, v  čom je pravá 
hodnota života človeka. U  proroka 
Izaiáša čítame: „ Teraz však takto vraví 
Hospodin, tvoj Stvoriteľ, Neboj sa, lebo 
som ťa vykúpil, povolal som ťa tvojím 
menom; môj si ty! Anjeli pastierom 
zvestovali: „Nebojte sa!“ To nebol len 
formálny pozdrav. Bola to Božia od-
poveď na strach a neistotu. I my dnes 
potrebujeme nielen počuť, ale aj pri-
jať tieto slová . Iba tak smieme žiť bez 
strachu z toho, čo príde, bez strachu 
zo svojej nedokonalosti a zlyhaní. Via-
nočné sviatky, ohlasujúce narodenie 
Spasiteľa nás vyzývajú, aby sme svoje 
životy vložili do Božích rúk, aby sme sa 
stali ľuďmi dobrej vôle, ktorým anjelský 
pozdrav prisľubuje  Boží pokoj. V mene 
Evanjelického cirkevného zboru v Bre-
zovej pod Bradlom všetkým prajem 
Božím pokojom, blízkosťou, prítom-
nosťou, Božou láskou, požehnaním 
a  nádejou naplnené vianočné sviatky 
i celý nový rok 2026.                                                                                                                          

Lívia Lichancová
ev. farárka

Rôzne
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úplne v poriadku. Ak si prajeme lásku, 
potom ju najprv my musíme rozdávať 
a  šíriť okolo seba, a  to celkom nezišt-
ne, bez akýchkoľvek očakávaní. Sama 
nám z neba nespadne. No a keď si pra-
jeme toleranciu a ohľaduplnosť, tiež sa 
k  tomu musíme odhodlať predovšet-
kým my sami. Teda správať sa tolerant-
ne a ohľaduplne.

Ak si zakladáme na tom, že sa celá 
rodina zídeme, je to pekné, pretože 
nie všetky rodiny sú dnes pokope. No 
Vianoce dnes žijú i  osamotení ľudia, 
opustení vlastnou rodinou a zabudnutí 
celou spoločnosťou. Ako oni prežívajú 
čas radosti, veselosti?

Dnes sme duchom doby vedení 
k  materiálnemu pohľadu nielen na 
tieto sviatky. Zo všetkých strán sme 
bombardovaní výzvami, čo všetko nám 
ešte pre pokojné a úžasné Vianoce tre-
ba, resp. bez čoho ich celkom určite 
spokojne neprežijeme. Zaručene nám 
nejaký skvelý výrobok k pokojným Via-
nociam ešte stále chýba…

Nezabúdajme na to, že čaro  týchto 
dní spočíva v inom obsahu. Ak Vianoce 

Počas týchto sviatočných dní si asi 
každý želá, aby ich prežil v pokoji. Pra-
jeme si šťastie, zdravie, radosť a  ob-
darúvame sa darčekmi. Naším posto-
jom vyjadrujeme to, ako si my sami 
predstavujeme ideálne Vianoce. Takto 
by sme ich sami túžili prežiť. Dosť sa 
hovorí o láske medzi ľuďmi, o porozu-
mení a odpustení. Zdá sa nám, že sme 
k sebe milší, ochotnejší, ohľaduplnejší 
a tolerantnejší. Pripadá nám to nieke-
dy možno ako nejaká idylka, ktorá je 
vzdialená od reality.

Čím sme starší, tým viac si uvedomu-
jeme, že keď počas Vianoc zostaneme 
len pri prianiach a želaniach, akokoľvek 
úprimne vyslovených, je to síce pek-
né, ale nestačí to. Ak si prajeme pokoj, 
potom ho my sami musíme vytvárať 
a v pokoji s inými žiť. Povedané slova-
mi Písma: Iných pokladať za hodnej-
ších než seba. Ak si prajeme pohodu, 
musíme sa o ňu my sami pričiniť. A to 
tak, že si dokážeme skutočne odpustiť 
a  nebudeme počas tých dní hrať len 
nejaké divadielko, že je to medzi nami 

Bratia a sestry! nenaplníme duchovným obsahom, ak 
zostaneme len na materiálnom leveli, 
potom sa na chvíľu budeme z niekto-
rých darčekov tešiť, ale i najlepšie pre-
kvapenie po čase zovšednie. Chcem 
tým povedať, že pokiaľ nás sviatky 
narodenia Ježiša Krista nezmenia vnú-
torne a dlhodobo, pokiaľ nás tento čas 
neprivedie k  zamysleniu nad životom 
a  hodnotami pre ktoré žijeme, pokiaľ 
nás tento čas neprivedie bližšie k Bohu, 
k pôvodcovi a prameňu lásky, pokoja, 
mieru, odpustenia, tolerancie, ochoty 
či ohľaduplnosti – potom to nebude 
dobre a v plnosti prežitý čas.

Prajem nám všetkým radosť a pokoj 
od Betlehemského dieťaťa, nech nás 
nielen počas Vianoc, ale aj počas celé-
ho roka napĺňa trvalou nádejou, ktorú 
nám Kristus dáva.

                                                                                                                        
Marián Libič, farár

Časy sv. omší: 24. 12. o  8.00 hod. 
a o 22.00 hod, 25. 12. o 10.00 hod, 26. 
12. o 10.00 hod., 31. 12. o 16.00 hod., 1. 
1. 2026 o 10.00 hod, 6. 1. 2026 o 10.00 
hod.

Základná organizácia SZŤP ďaku-
je Ing. Ivanovi Bzdúškovi – COOP 
Jednota za sponzorský príspevok 
na vianočné posedenie.
                                                                                                                

Alena Greguštobiresová

PoďakovaniE

ĎAKUJEM
Moja vnučka Natálka Michálko-
vá, žiačka 8. triedy brezovskej 
ZŠ Dr. Štefana Osuského, sa od 
4 rokov zúčastňovala tréningov 
karate a súťaží po celom Sloven-
sku aj v Maďarsku. Naposledy sa 
zúčastnila celoslovenskej súťaže 
ktorá bola na Myjave, kde Natálka 
získala striebornú medailu. Keď-
že na Brezovej nie je karate klub, 
patrí do klubu Spartaka Myjava. 
Veľké ďakujem patrí predovšet-
kým jej rodičom, ktorí ju 3-krát 
do týždňa vozia na tréningy na 
Myjavu a  taktiež jej trénerovi p. 
Dobiášovi, ktorý sa jej venuje od 
samého začiatku. Prajem jej veľa 
zdravia a  ďalšie úspechy v  škole 
i v karate. 
                                                                                                                                             
Ing. B. M.
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ako aj samotným zamestnancom za ich 
milý prístup, pomoc a ústretovosť. OZ 
Charis hneď po svojom vzniku uspo-
riadalo charitatívne podujatie „Pred-
vianočná kapustnica“, ktorého prvot-
nou myšlienkou bola podpora detí zo 
sociálne znevýhodneného prostredia. 
Usporiadanie tohto podujatia sa stalo 
tradíciou a  k  tejto aktivite sa pridalo 
mesto Brezová pod Bradlom a  cirkvi 
zastúpené v našom meste. Okrem dia-
konickej služby sa združenie venuje 
pravidelnej práci s mladými ľuďmi a to 
formou florbalového krúžku, ktorý sa 
stretáva každý pondelok počas škol-
ského roka v telocvični základnej školy. 
Florbalisti sa v tomto roku zúčastnili 2x 
turnaja v Banskej Bystrici. Okrem špor-
tu sa v rámci spolupráce OZ  a Evanje-
lického a. v. cirkevného zboru koná aj 
stretávanie hudobnej skupiny. Občian-

V Brezovej pod Bradlom pôsobí ob-
čianske združenie Charis už 15 rokov. 
Jeho posolstvo vystihuje samotný vý-
znam gréckeho slova charis, čo zna-
mená milosť. Jedným z  jeho hlavných 
poslaní je služba pre tých, ktorí sa 
dostali do zložitých životných situácií. 
V spolupráci s Evanjelickým a. v. cirkev-
ným zborom zabezpečuje každý týž-
deň rozdeľovanie potravinovej pomoci 
a  distribuuje potraviny z  každoročnej 
potravinovej Tesco zbierky jednotliv-
com i  rodinám. V  tomto roku boli vy-
zbierané potraviny v hodnote 1238,15 
€ a  hmotnosť vyzbieraného tovaru 
činila 503,30 kg. Potravinová pomoc 
bola odovzdaná 18 rodinám a 7 jednot-
livcom. Touto cestou chceme srdečne 
poďakovať všetkým, ktorí prispeli do 
zbierky zakúpením tovaru, všetkým 
dobrovoľníkom, ktorí v Tescu pomáhali 

Občianske združenie Charis
ske združenie usporiadalo literárny 
večer so spisovateľom Jánom Borisom 
Kostelným, kde popri recitovaní básní 
autora zazneli aj piesne hudobného 
zoskupenia. Touto cestou ďakujeme 
mestu Brezová pod Bradlom za po-
skytnutie dotácie na zakúpenie elek-
troakustickej gitary a  príslušenstva vo 
výške 500 €. Ďakujeme všetkým, ktorí 
podporili a podporujú finančne ako aj 
svojou službou, obetavosťou a  záuj-
mom činnosť občianskeho združenia 
Charis. 

V  mene OZ Charis prajem všetkým 
požehnané vianočné sviatky ako aj celý 
nový rok 2026.

                                                                                                                               
                                                                                                                         

Mgr. Ján Lichanec
 predseda OZ

keho cirkevného členenia v  dekaná-
te Senica i  fotografie ďalších kostolov 
v našom okrese.

Na konci augusta sa už deviaty raz 
odohral stolnotenisový turnaj v  areáli 
farskej záhrady. Tu sa pri športovom 
zápolení stretávajú amatérski hráči 
viacerých generácií, menším deťom je 
venovaný priestor na hry a tvorivé ak-
tivity. Pri našich podujatiach venujeme 
tichú spomienku kňazovi Jánovi Kli-
mentovi, s ktorým sme začínali činnosť 
nášho občianskeho združenia. V  sú-
časnosti nás plne podporuje pán farár 
Marián Libič.

Počas desiatich rokov existencie náš-
ho občianskeho združenia sme zažili 
príjemné chvíle pri viacerých  poduja-
tiach. Napríklad aj pri besede s mete-
orológom, na divadelnom predstavení 
venovanom vynálezcovi Braillovho pís-
ma, či koncerte s gospelovými a popo-
vými piesňami. Zmyslom programu 
nazvaného „Večer otvorených dverí“ 
je priblížiť verejnosti priestory kostola 
a  jeho históriu, kresťanské hodnoty a 
ponúknuť i ďalší sprievodný program. 
V  predchádzajúcich ročníkoch nás 
oboznámil s históriu a výstavbou rím-
skokatolíckeho kostola historik Matúš 
Valihora. O vývoji sakrálneho priesto-

Medzi organizácie, ktoré vyvíjajú 
svoju činnosť v Brezovej pod Bradlom 
patrí i občianske združenie Posolstvo.

V tomto roku sa nám podarilo zreali-
zovať niekoľko vydarených podujatí. Pri 
našich aktivitách sa opierame o  úzku 
spoluprácu s rímskokatolíckou farnos-
ťou v našom meste. 

V  pôstnom období sme mali mož-
nosť spoločne  aj vďaka spolupráci 
s evanjelickým cirkevným zborom a.v. 
i pravoslávnou cirkevnou obcou v Bre-
zovej pod Bradlom stretnúť sa s vami 
na námestí pri dobročinnom podu-
jatí „Pôstna polievka“. V  júni to bol 
program v  Kostole Najsvätejšej Tro-
jice „Večer otvorených dverí“. Tento-
raz bola naším hosťom Janka Bieščad 
(Vindišová) - psychologička, lektorka 
a vysokoškolská  pedagogička. V pred-
náške nám priblížila  silu odpustenia, 
ako a prečo odpúšťať, čo nám odpus-
tenie (neodpustenie) prináša do života. 
Hudobným vystúpením nám pohladili 
dušu piesne v podaní speváčky a skla-
dateľky Moniky Ližbetin. V galérii z fo-
tografií sme mohli nazrieť na kostoly 
nachádzajúce sa podľa rímskokatolíc-

Ohliadnutie sa ru v  kresťanstve sme sa dozvedeli od 
historika Záhorského múzea v  Skalici 
Martina Hoferku. Vypočuť sme si mohli 
príspevok o dokumentácii zvonov s vý-
stupom na vežu a  ukážkou zvonenia. 
Súčasťou programu bola aj prehliad-
ka liturgických predmetov,  fotografie 
oboznamujúce s opravami kostola, vý-
stava obrazov z tvorby pána  Rudolfa 
Ďuriša. 

Naším želaním je, aby sme vám aj v 
budúcnosti mohli prinášať hodnotné 
a zmysluplné podujatia.  

Uvedomujeme si, že organizovať 
naše akcie sa nám darí vďaka podpore 
mesta Brezová pod Bradlom, dobro-
dincom a dobrovoľníkom. Preto vyslo-
vujeme všetkým úprimné poďakovanie 
za pomoc a podporu.  

Veríme, že nám zachováte svoju pria-
zeň aj v budúcom roku 2026. 

Poprajme si navzájom pokojný via-
nočný čas. V novom roku nech nás 
sprevádza láska a odpustenie, ktoré 
prinesú do našich životov šťastie, ra-
dosť a porozumenie.       

                                                                                                                           
Občianske združenie Posolstvo 

obec Brezová pod Bradlom stala opäť 
mestom (poddanským mestečkom sa 
stala už za cisára Jozefa I. v roku 1709, 
no v  2. pol. 19. st. kategória poddan-
ských mestečiek zanikla a  Brezová sa 
stala obcou). 

Znova sa potvrdilo, aký význam a dô-
ležitú úlohu zohralo rozhodnutie zo za-
čiatku 60. rokov zorganizovať veľkolepé 

1. mája 1966 bol Brezovej pod Brad-
lom udelený štatút mesta. Na slávnosti 
sa zúčastnili zástupcovia krajských a 
okresných orgánov a príslušný dekrét 
prevzal predseda miestneho národ-
ného výboru Pavol Blažek. Naplnilo 
sa tým niekoľkoročné úsilie, aby sa 

oslavy 700. výročia Brezovej. Nakoniec 
to potvrdzuje aj náš kronikár: „V roku 
1962 sme oslavovali „700 rokov Brezo-
vej“ a v tomto roku (1966) jej povýšenie 
na mesto. Oprávnene si myslím, že tie-
to dve udalosti majú veľa spoločného 
a podstatne upevnili postavenie Brezo-
vej v našej spoločnosti.“

V tomto roku však bola ešte jedna 

Z KRONIKY BREZOVEJ
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nelá, málo používaná technika. Autor-
kou našich artprotisov bola akademic-
ká maliarka Sibyla Greinerová, ktorá 
patrila k najznámejším osobnostiam 
slovenského výtvarného života, známa 
ako „poetka pohybu“. Toto monumen-
tálne dekoratívne dielo je dnes nepo-
chybne najcennejšou súčasťou Národ-
ného domu s mimoriadnou hodnotou.

Nečudujme sa teda, že už pri prvej 
kolaudácii mala väčšina prítomných 
pripomienky. Takéto reči zamestnávali 
mnohých takzvaných „opatrníkov“, ako 
doslova napísal náš kronikár. „Tieto ná-
zory mali a šírili i celkom rozumní ľudia, 
a vedenie mesta malo veľa roboty s ich 
vyvrátením.“

udalosť, ktorá riadne rozbúrila verejnú 
mienku. Stala sa ňou dlhé roky vlečúca 
sa prestavba Národného domu, ktorá 
bola naozaj gruntovná.

Dobre si pamätám, ako to predtým 
vyzeralo. Jadro Národného domu tvo-
rila v podstate jedna veľká miestnosť 
– hala, v kúte ktorej boli obrovské oce-
ľové kachle. Malo to svoje racio, preto-
že tento priestor bolo možné využiť na 
rôzne účely: telocvičňa, divadelná sála, 
kino, ale aj mimoriadne podujatia, keď 
poľovníci organizovali zábavu. Vtedy 
táto miestnosť vyzerala úplne ako les. 
Premenila sa na les s množstvom stro-
mov, poľovníckych trofejí a vypchatých 
obyvateľov našich lesov. Nezabudnu-
teľný dojem si zachovávali účastníci 
zábavy z myšacej diery – priestoru 
šepkárne pod javiskom, ktorému trónil 
obraz nahej ženy jazdiacej na diviakovi. 

A prestavba to bola naozaj zásadná! 
Z haly sa stala na tú dobu naozaj kul-
túrna sála so stupňovitými čalúnenými 
sedačkami, novou javiskovou techni-
kou, širokouhlým kinom, dreveným 
obkladom stien kvôli akustike, atypic-
kými svetlami a foyerom. Reprezentač-
ná spoločenská miestnosť bola vtedy 
exkluzívna. 

Diskusia sa viedla aj o dvoch rozmer-
ných nástenných kobercoch. Málokto 
vtedy vedel, že to bola technika výro-
by spájajúca umenie maľby s techno-
lógiou výroby netkaných textílií pod 
menom artprotis. Artprotis bol česko-
slovenský vynález, ktorý mal patent 
v 24 štátoch na celom svete. Jediným 
výrobcom bola brnianska Vlněna. Kaž-
dý exemplár je unikát a tieto diela mali 
celosvetovo obrovský úspech. Výroba 
artprotisu po likvidácii podniku Vlněna 
v 90. rokoch zanikla a dnes je to ojedi-

Dielo Sibyly Greinerovej tak ostáva 
nielen cenným umeleckým pokladom, 
ale aj trvalou pripomienkou odvahy 
miestneho vedenia zavádzať nové, mo-
derné prvky, napriek počiatočným po-
chybnostiam a „opatrníckym“ rečiam. 
Národný dom sa stal symbolom novej 
éry a slúži ako dôkaz, že investícia do 
kultúry a do budovania silného spolo-
čenského života bola správna.

Dnes si môžeme s hrdosťou pripo-
menúť rok 1966 ako prelomové obdo-
bie, kedy sa sformoval moderný obraz 
Brezovej pod Bradlom.

                                                                                                                                 
Ján Valihora

Ďurkovič, Juraj – garbiar, podnika-
teľ (nar. r. 1881 na Brezovej, zomrel 30. 
11. 1960 v Chicagu – 65. výr. úmrtia).

Fajnor, Ján – učiteľ, odbojár (nar. 
13. 11. 1905 v Chicagu – 120. výr. nar., 
zomrel 22. 5. 1973 na Brezovej).

Gálus, Ján – učiteľ, maliar (nar. 16. 
12. 1910 v Hájnikoch /Sliač/ - 115. výr. 
nar., zomrel 15. 3. 1991 na Brezovej ).

Húska, Ján – obchodník, odbojár 
(nar. 6. 1. 1912 na Brezovej, zomrel 27. 
11. 1990 na Brezovej – 35. výr. úmrtia).

Iždinský, Arnold – žandár, odbojár, 
robotník (nar. 10. 2. 1914 v Bystrej pod 
Ďumbierom, zomrel 1. 12. 1975 v Bra-
tislave – 50. výr. úmrtia).

Kovár, Vladimír – vojak z povolania, 

Kalendárium
odbojár (nar. 6. 2. 1923 v Prahe, zomrel 
24. 11. 1985 na Brezovej – 40. výr. úmr-
tia).

Kuručár, Juraj – katolícky farár (nar. 
16. 1. 1792, zomrel 30. 12. 1850 v Boj-
nej – 175. výr. úmrtia).

Michaelides, Samuel – evanjelický 
farár (nar. 18. 2. 1674 v Lehnici, zomrel 
22. 11. 1740 v Banskej Bystrici – 285. 
výr. úmrtia).

Osuský, Samuel Štefan – evanje-
lický farár, historik, pedagóg (pseudo-
nym: Défil, Ostrižsky, Sokolík Ostriež-
sky, nar. 7. 6. 1888 na Brezovej, zomrel 
14. 11. 1975 na Myjave, pochovaný na 
Brezovej – 50. výr. úmrtia).

Papánková, Betka – predstaviteľka 
svetového ženského hnutia (nar. 8. 2. 

1900 v Chicagu /USA/, zomrela 30. 11. 
1995 v Scarsdale /USA/ – 30. výr. úmr-
tia).

Poláčková – Blažková, Anna – det-
ská lekárka (nar. 29. 3. 1899 na Brezo-
vej, zomrela 31. 12. 1985 v Prahe – 40. 
výr. úmrtia).

Procházka, Ladislav – učiteľ, maliar 
(nar. 11. 8. 1896 v Ubušíne na Morave, 
zomrel 27. 11. 1975 v Jimramove na 
Morave – 50. výr. úmrtia).

Tvarožek, Pavel Ivan – odbojár, 
pracovník SNR (nar. 18. 6. 1907 na Bre-
zovej, zomrel 31. 12. 1975 na Brezovej 
– 50. výr. úmrtia).

                                                                                                                        
Spracovala: A. Fedorová
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Knižnica bude 

22. 12. 2025 – 7. 1. 2026

z prevádzkových dôvodov

ZATVORENÁ

(Otvorená bude od 8. 1. 2026)

Mestská knižnica INZERCIA

V sobotu 15. novembra sa v priesto-
roch Denného centra a Centra voľného 
času Brezová uskutočnil detský šacho-
vý turnaj O obraz Bradla. Názov neza-
vádza, hralo sa skutočne o historický 
obraz mohyly Milana Rastislava Štefá-
nika na Bradle. Tento turnaj je zarade-
ný do celoslovenskej série náborových 
turnajov Grand prix mládeže Sloven-
ského šachového zväzu (GPX). Bližšie 
informácie o GPX-ku nájdete na gpx.
jogo.sk

Do turnaja sa prihlásilo nakoniec 
38 detí prevažne z  okolia, ale cestu k 
nám na Brezovú si našli deti aj z Čadce, 
Modranky, Bratislavy, Topoľčian, Holí-
ča, Skalice, Dubnice, Cífera a Nitry.

Podujatie O obraz Bradla sa hralo 
na 7 kôl švajčiarskym systémom. Tem-
po hry na jednu partiu bolo 10 minút 
+ bonus 3 sekundy za ťah pre každého 
hráča.

Deti na úvod privítal riaditeľ turnaja 
Pavol Perička, ktorý im zaželal veľa 
dobrých nápadov, minimum nemož-
ných ťahov, ale hlavne veľa matov a 
bodov.

A turnaj mohol začať. Úvodné dve 
kolá sa niesli prevažne v znamení vý-
hier favoritov. Od tretieho kola už išlo 
do tuhého. Nielen na vrchných šachov-
niciach, ale aj na dolných, kde sa hra-
lo aj o prvé turnajové body v „kariére/
živote“. Účastníci dostali v priebehu 
turnaja drobné občerstvenie v podo-
be džusíka a sladkosti a na posilnenie 
bagetu.  

Hlavný rozhodca Tomáš Perička ne-
musel riešiť, až na pár nováčikovských 
porušení pravidiel, žiadne problémy.

Keďže náš turnaj bol detský, tak kaž-
dý dostal nejakú cenu, ktorú si vyberal z 
veľkej kopy podľa poradia. Víťazom tur-

naja O obraz Bradla sa stal so ziskom 
6,5 bodu zo 7 možných Herman Hrysh-
ko z klubu ŠK Strelec Devínska Nová 
Ves. Druhé miesto obsadil Alex Bartal z 
ŠK Osuské, ktorý získal 6 bodov. Tretia 
skončila Ema Vernerová rovnako z ŠK 
Osuské so ziskom 5 bodov.

Vyhodnocovali sa aj kategórie do 8, 
11 a 14 rokov. 

Dievčatá do 8 rokov
1. miesto Šefcová Alexandra, ŠK Slo-
van Bratislava, 4 body
2. miesto Matejková Timea, Topoľ-
čiansky šachový klub, 3,5 bodu

Dievčatá do 11 rokov
1. miesto Mrmusová Markétka,  TJ 
Slávia Caissa Čadca, 5 bodov
2. miesto Topoliová Olívia, Nitrianska 
šachová akadémia, 2 body
3. miesto Ganzová Miriam, ŠK Kom-
plet Modranka, 0,5 bodu

Dievčatá do 14 rokov
1. miesto Lukáčová Tereza, Topoľ-
čianska šachová akadémia, 4,5 bodu
2. miesto Sekerešová Alexandra,  ŠK 
Komplet Modranka, 4 body
3. miesto Búranová Júlia, ŠK Osuské, 
4 body

Chlapci do 11 rokov
1. miesto Štetina Šimon,  ŠK Komplet 
Modranka, 4,5 bodu
2. miesto Rehák Matúš, ŠK Skalica, 4 
body
3. miesto Konrád Marek, CVČ Bre-
zová, 3,5 bodu

Chlapci do 14 rokov
1. miesto Hryshko Herman,  ŠK Stre-
lec Devínska Nová Ves, 6,5 bodu
2. miesto Bartal Alex, ŠK Osuské, 6 
bodov
3. miesto Šimek Samuel, ŠK Osuské, 
5 bodov

Turnaj by sa nemohol uskutočniť 
bez pomoci sponzorov, ktorým by som 
chcel aj touto cestou ešte raz poďako-
vať. Veľké ďakujeme od detí posie-
lame: mestu Brezová pod Bradlom, 
Prima banka pobočka Brezová, Trezor 
– Lounge & Bar, Kaviareň vo dvore, 
AREPO s.r.o., My-Chess, ŠK Osuské a 
Slovakia Chess Open.

Výsledky turnaja si môžete pozrieť na 
tomto odkaze: https://s2.chess-results.
com/tnr1278803.aspx?lan=4&art=1...

               
Tomáš Perička

O obraz Bradla

Šport
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KRÍŽOVKY
 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

A              

B              

C              

D              

E              

F              

G              

H              

I              

 

Vodorovne: A. Weberova opera – neskriví. – B. Robotník, ktorý niečo láme – prvý preklad 
Biblie – sled. – C. Jedovatá rastlina – autor Aidy – cestovná kancelária. – D. Pil – botanický 
názov lipy – vlastná sobom. – E. Kilonewton – zbierky rozličných zaujímavých predmetov – 
starorímska minca. – F. Ker a jeho plod – Chateubriandova novela – krmivo. – G. Riedka 
tkanina – ónyxy, po česky – kôpor, po česky. – H. Mačkovitá šelma – meno Panzu, priateľa 
Dona Quijota – kto sa zbavuje zodpovednosti, pejor. – I. Očakávala – kočovníci.  

Zvisle: 1. Druhá časť tajničky – hovor podráždene. – 2. Samec ovce – španielsky maliar. – 
3. Mäkká hudobná stupnica – citoslovce prasknutia. – 4. Rossijskaja akademija nauk – čínske 
platidlo – statampér. – 5. Okáľ – zdravica – uzamknutie automatickej expozície/anglická 
skratka/. – 6. Tula – ženské meno. – 7. Prvá časť tajničky. – 8. Planétka č. 4106 – taxón, po 
česky. – 9. Výkrik Ježiša na kríži – energie – predložka. – 10. Obchodná akadémia – morský 
záliv – meno Ir Sena. – 11. Drsná – kruhy. – 12. Vlož náboj – mužské meno. – 13. Hit Roba 
Grigorova – tretia časť tajničky. 
 
 
Voľné miesto prosím doplniť logom krížovkárskeho krúžku Chrobáci a článkom „Pozvánka 
pre riešiteľov“. 

Vodorovne: A. Weberova opera – neskriví. – B. Robotník, ktorý niečo láme – prvý preklad Biblie – sled. – C. Jedovatá 
rastlina – autor Aidy – cestovná kancelária. – D. Pil – botanický názov lipy – vlastná sobom. – E. Kilonewton – zbierky roz-
ličných zaujímavých predmetov – starorímska minca. – F. Ker a jeho plod – Chateubriandova novela – krmivo. – G. Riedka 
tkanina – ónyxy, po česky – kôpor, po česky. – H. Mačkovitá šelma – meno Panzu, priateľa Dona Quijota – kto sa zbavuje 
zodpovednosti, pejor. – I. Očakávala – kočovníci. 
Zvisle: 1. Druhá časť tajničky – hovor podráždene. – 2. Samec ovce – španielsky maliar. – 3. Mäkká hudobná stupnica 
– citoslovce prasknutia. – 4. Rossijskaja akademija nauk – čínske platidlo – statampér. – 5. Okáľ – zdravica – uzamknutie 
automatickej expozície/anglická skratka/. – 6. Tula – ženské meno. – 7. Prvá časť tajničky. – 8. Planétka č. 4106 – taxón, 
po česky. – 9. Výkrik Ježiša na kríži – energie – predložka. – 10. Obchodná akadémia – morský záliv – meno Ir Sena. – 11. 
Drsná – kruhy. – 12. Vlož náboj – mužské meno. – 13. Hit Roba Grigorova – tretia časť tajničky.

Mesto Brezová pod Bradlom a krúžok Chrobáci vás srdečne pozýva na krí-
žovskársky krúžok, ktorý je prístupný všetkým záujemcom. Radi uvítame 
riešiteľov z Brezovej i okolia. Súťažné materiály sú pripravované  pre bežných 
riešiteľov krížoviek ku káve. Nejde o súťaž, riešime spoločne jednu krížovku a 
jedno sudoku. Najbližšie stretnutie bude 20. 1. 2026 o 16,00 v Dennom centre 
Brezová pod Bradlom. Symbolický poplatok na energie je 2 eurá.
https://chrobaci.bradlomed.sk/index.php 

                                                                                                                                      
Pavol Tibenský

Pozvánka pre riešiteľov
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24. 12. (streda) 17.00 hod. tradičné 
štedrovečerné služby Božie v chráme 
Božom, Nocturna natalis.

25. 12. (štvrtok, 1. slávnosť vianočná)  
10.00 hod. slávnostné služby Božie v 
chráme Božom na 1. slávnosť vianoč-
nú - Narodenie Pána, Nativitas Christi 
14.00 hod. slávnostné nešporné bo-
hoslužby v zborovej sieni na fare.

26. 12. (piatok, 2. slávnosť vianočná)  
10.00 hod. slávnostné služby Božie 
v chráme Božom  na 2. slávnosť via-
nočnú – pamiatka Štefana mučeníka, 
s prislúžením velebnej sviatosti Veče-
re Pánovej.

28. 12. (Nedeľa po Vianociach)  10.00 
hod. hlavné služby Božie v chráme 
Božom.

31. 12. (streda, Silvester) 17.00 hod. 
silvestrovské služby Božie na závier-
ku občianskeho roka. Od 22.00 hod. 
silvestrovské posedenie v  zborovej 
sieni na fare.  

cirkevné oznamyPoďakovaniA
Ďakujeme všetkým 
príbuzným, priateľom 
a známym, ktorí sa prišli 
dňa 7. 11. 2025 napo-
sledy rozlúčiť s  našou 

drahou mamičkou, babičkou a praba-
bičkou Alžbetou Gabrielovou. Ďaku-
jeme za prejavy sústrasti a kvetinové 
dary. Veľká vďaka patrí za dôstojnú 
rozlúčku evanjelickým farárom Li-
chancovcom a  pohrebnej službe Ec-
kert. Smútiaca rodina.

Evanjelický kňaz, senior, spisovateľ, 
publicista J. P. Leška pôsobil v Evanje-
lickom a. v. cirkevnom zbore v Brezovej 
pod Bradlom v  rokoch 1881 až 1909. 
O tejto skutočnosti informuje pamätná 
tabuľa umiestnená na budove evanje-
lickej fary. Vplyvom poveternostných 
podmienok došlo k jej poškodeniu. Cir-
kevný zbor ECAV na Slovensku Brezová 
pod Bradlom ďakuje Mestu Brezová 
pod Bradlom za poskytnutie dotácie 
na reštaurovanie Pamätnej tabule J. P. 
Lešku vo výške 3000 Eur.

1. 1. 2026 (štvrtok, Nový rok) 10.00 
hod. novoročné slávnostné služby 
Božie v chráme Božom, Circumcisio 
Domini, Obrezanie Krista Pána.

4. 1. (Nedeľa po Novom roku) 10.00 
hod. hlavné služby  Božie v chráme 
Božom.

6. 1. (utorok, Traja Králi) 10.00 hod. 
hlavné služby Božie v chráme Božom, 
Zjavenie Krista Pána Mudrcom, Epifá-
nia. 

11. 1. (1. nedeľa po Zjavení – nedeľa 
misie) 10.00 hod. hlavné služby Božie 
v chráme Božom 14.00 hod. nešpor-
né bohoslužby v zborovej sieni  na 
fare 15.00 hod. spoločenstvo evanje-
lických žien.

14. 1. (streda) 17.00 hod. biblická ho-
dina v zborovej sieni na fare.

18. 1. (2. nedeľa po Zjavení) 10.00 
hod. hlavné služby Božie v chráme 
Božom.

Vo štvrtok 4. 12. 2025 deti z oboch 
brezovských materských škôl v sprie-
vode svojich pani učiteliek vyzdobili 
malý stromček na začiatku Horného 
radu, ktorý bude aj do budúcna slúžiť 
ako živý vianočný strom, a pán Dušan 
Babiar vyrobil a zapožičal Betlehem, 
umiestnený priamo na Námestí gen. 
M. R. Štefánika. Ďakujeme.                                                           

MsÚ

Škôlkari sa tešia na Vianoce
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Narodili sa: 1 dieťa
chlapci: 1
dievčatá: 0

Súhlas na zverejnenie udelili:
Sebastian Malachov 
(narodený v mesiaci október)

Sobáš uzavreli: 0 párov

Zomreli:
Viera Repčíková, rod. Sládková, 
68 rokov
Vladimír Mosnáček, 69 rokov

Mená narodených a zosobáše-
ných uverejňujeme iba na základe 
udelenia súhlasu so spracovaním 
osobných údajov na Matričnom 
úrade v Brezovej pod Bradlom. 

Spoločenská kronika

Spomíname
Dňa 26. 11. 2025 uply-
nulo 40 rokov, čo nás 
navždy opustil náš dra-
hý otec, starý a prastarý 
otec Ivan Nosko. S  lás-
kou a  úctou spomínajú 
syn Ivan a dcéra Monika 
s rodinami. 

Dňa 19. 12. 2025 si pri-
pomíname smutné 4. 
výročie úmrtia manžela, 
otca a dedka Ing. Jána 
Šubu. S láskou a úctou 
spomínajú manželka, 
dcéry s rodinami, príbuz-

ní a priatelia.

23. decembra 2017, deň 
pred Vianocami, nás ako 
blesk z  neba zasiahla 
správa, že už naposle-
dy dodýchal a  nikdy sa 
s  nami neporozpráva 
a  ani nezahrá na gitare 
náš milovaný manžel, brat, otec, kama-
rát p. Ján Kriško ml. Už je to 8 rokov, ale 
spomienky na teba sú stále živé a neza-
budnuteľné. Chýbaš nám všetkým, kto-
rí ťa mali radi a nezabúdajú. Manželka 
s deťmi. Česť tvojej pamiatke.

13. 2. 2026 uplynie už 27 
rokov, čo odišiel navždy 
náš otec, brat, starký, 
svokor a kamarát Ján 
Kriško st. Aj napriek uply-
nutému času stále spo-
míname na teba a nosí-

me ťa v srdci ako človeka s veľkým „Č“, 
ktorý vždy pomohol a mal nás rád. Česť 
Tvojej pamiatke! Syn Jaroš a dcéra Eva 
stále spomínajú, ako i všetci, čo ťa po-
znali ako dobrého kamaráta.

Dňa 24. 12. uplynie 24 
rokov, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, 
otec, dedko Ján Repta. 
S  láskou a úctou si spo-
mína manželka a  deti 
s rodinami.

Dňa 27. 12. 2025 si pri-
pomíname smutné 4. 
výročie, čo nás navždy 
opustil náš milovaný 
manžel, otec, starý otec 
a starký Ing. Jozef Dob-
rovodský. S láskou spo-

mínajú manželka a deti s rodinami a 
ostatná rodina.

Dňa 29. 12. 2025 si pri-
pomíname piate smutné 
výročie, čo nás navždy 
opustil milovaný man-
žel, brat, otec, starý otec, 
krstný otec a švagor Ing. 
Ján Michálek a zároveň 
v tento deň si pripomíname smutné 
výročie 25 rokov, čo nás navždy opus-
tila stará mama Alžbeta Michálková, 

rodená Kachlíková. S 
láskou na nich spomína 
celá smútiaca rodina. Za 
tichú spomienku ďakuje-
me všetkým, ktorí si na 
nich spomínajú spolu s 
nami.

Dna 6. 1. 2026   uplynú 
4 smutne roky čo  nás 
navždy opustil   náš dra-
hý manžel, otec, starý  a 
prastarý otec Ján Kraic. S 
láskou spomínajú  man-
želka, synovia, vnúčatá a 
celá rodina. Za tichú spomienku ďaku-
jeme všetkým, ktorí nezabudli a spomí-
najú s nami. 

Dňa 18. januára si pripo-
menieme smutné 10. vý-
ročie úmrtia našej drahej 
mamy, starkej, prastarej 
mamy, svokry, tety a prí-
buznej Anny Tallovej, 
rod. Húskovej. Za tichú 

spomienku ďakujeme všetkým tým, 
ktorí nezabudli a  spomínajú s  nami. 
S láskou a úctou spomína dcéra Zuza-
na s rodinou a ostatná rodina.

21. 1. (streda) 17.00 hod. biblická ho-
dina v zborovej sieni na fare.

25. 1. (3. nedeľa po Zjavení) 10.00 
hod. hlavné služby Božie v chráme 
Božom. 

28. 1. (streda) 17.00 hod. biblická ho-
dina v zborovej sieni na fare.

1. 2. (nedeľa Deviatnik, Septuagesi-
ma)  10.00 hod. hlavné služby Božie 
v chráme Božom 14.00 hod. nešpor-
né bohoslužby v zborovej sieni na 
fare 15.00 hod. spoločenstvo evanje-
lických žien.   

2. 2. (pondelok Hromnice) 17.00 hod. 
večerné služby Božie v chráme Bo-
žom, Predstavenie Krista Pána.  

4. 2. (streda) 17.00 hod. biblická hodi-
na v zborovej sieni na fare.

8. 2. (nedeľa po Deviatniku, Sexagesi-
ma) 10.00 hod. hlavné služby Božie v 
chráme Božom.

11. 2. (streda) 17.00 hod. biblická ho-
dina v zborovej sieni na fare.

15. 2. (nedeľa Predpôstna, Quinqua-
gesima) 10.00 hod. hlavné služby Bo-
žie v chráme Božom.

18. 2. (streda) 17.00 hod. biblická ho-
dina v zborovej sieni na fare.

22. 2. (1. nedeľa pôstna, Invoca-
vit) 10.00 hod. hlavné služby Božie 
v chráme Božom. 

24. 2. (utorok) 17.00 hod. pôstna ve-
čiereň v zborovej sieni na fare.

26. 2. (štvrtok) 17.00 hod. pôstna ve-
čiereň v zborovej sieni na fare.

1. 3. (2. nedeľa pôstna, Reminisce-
re) 10.00 hod. hlavné služby Božie 
v chráme Božom 14.00 hod. nešpor-
né bohoslužby v zborovej sieni na 
fare 15.00 hod. spoločenstvo evanje-
lických žien.  

3. 3. (utorok) 17.00 hod. pôstna ve-
čiereň v zborovej sieni.

5. 3. (štvrtok) 17.00 hod. pôstna ve-
čiereň v zborovej sieni.

8. 3. (3. nedeľa pôstna, Oculi)  10.00 
hod. hlavné služby Božie v  chráme 
Božom.

10. 3. (utorok) 17.00 hod. pôstna ve-
čiereň v zborovej sieni.

12. 3. (štvrtok) 17.00 hod. pôstna ve-
čiereň v zborovej sieni.
Zmena oznamov vyhradená.
                                                                                                      

Ev. a. v. farský úrad


